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ATA DA 02º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NMARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZ DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL É QUATORZE (10-02-2014): 

Às dezesseis horas e nove minutos, do dia dez de feverciro de dois mil e 

quatorze, no local de costuma, reuniu-se a Edilidade Mariunense, presidida pelo 
vereador Bruno Mól Crivellari, tusentes 05 versadores Geraldo Sales e Daniely, 

s Tespectivas 
assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário, O Senhor 
Presidente, Regi l, havendo nómero legal, em 
nome de Deus declarou abertos os trabalhos, O Presidente solicitou no Segundo 
Secretário que fizesse a leitura da Ata da 01º Reunião Ordinária, realizada no 
dia dois de fevereiro de dois mil e quatorze, À Atua foi colocada em discussão e 
vnotação, sendo ap la por d 

solicitou ao Secretário que realizasse à leitura das correspondências. Em 
seguida, o Secretário procedeu à leitura dos seguintes Projetos de Leis; 
Substitutivo nº 171/2013, de autoria do vereador Sebastião, que dispõe sobre e 
proibição de agenciamento de serviços funcrários dentro de hospilais e 
estabelecimentos. públicos municipais de saúde; nº 03/2014, de auloria do 
vereador Juliano, que declera de uiilidade pública a Associação Marianense de 
Yoleibol — AMV; nº 04/2014, de autoria do Executivo, que alléra a Lei 
Municipal n.º 2.281;2013 que dispõe sobre o Plano Plucianual para o Periodo de 
Z2014/2017, a Lei Municipal n.º9,737/9013 que dispõe sobre e Lei de Diretrizes 
Urçamentárias e euteriza à abertura de crédito Suplementar no orçamento do 
exerceicio financeiro de 2014, O vereador Fernando solicitou que este projeto 
fosse apreciado em única discussão e votação. Houve a concordância unânime 
do Plenório; nº NS/2014, que nltera a Lei Municipal n.º 2,981/2013 que dispõe 
sobre o Plano Plurianval para o Período de 2014/2017, a Lei NMunicipal 
N92,727/2013 que dispõe sobre a Lei de Diretrizos Orçamentárias e autoriza & 
abertura de crédito especial no orçamento do exercicio financeiro de 2014. /0 
vereador Fernando solicitou que este projeto fosse apreciado em única discussão 
e votação: Houve n concordância unânime do Plenário; nº 06/2014, de autori 

contou eom à presença dos dermuais Vereadores, que firmaram 

Em p i , o Presiderite 
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do Executivo, que autoriza de subvenções sociais a5 iaç 
lescas do icípio para o io de 2014. O vereador Femando solicitou que este projeto fosse apreciado em única discussão e votação. Houve à concordância unânime do FPlenário, Pela ordem, o vereador Pedro solficitou nos Vereadores que requeiram o Executivo que estenda este benefício de subvenção aus blocos lescos, P o Secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 07/2014, de autoria do Execulivo, que altera e Lei Municipal nº 2:281/2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para n Periodo de 2014/3017, a Lri Municipal n.º2.727/2013 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçementárias c auIorza a abertuca de crédito Suplementar no úrçamento do exercício f de 2014 para sinalizaçã huristica, conforme termo de compromisso nº O412730-48/20) UR/CAIXA. O vereador Pedro solicitou que este projeto fosse apreciado em única discussão e votação. Houve a concordência uninime du Plenário. O Secretário, a pedido do Presidente, procedeu à leitura do Requerimento nº (N1/2014, de autoria do vereador Cristiano, que tem como objeto requerer explicação ubjetiva e direta do Executivo Municipal ncerca da demora em conceder o suxilio Iransporte peras os estudantes universitários de Mariana e a definição do prezo Para à concessão do benefício. Pela ordem, o vercador Fernando informou que segundo o Executivo os alunos já foram cadastrados, mas para efetuerem o depósito do auxílio transporte é necessário que os mesmos ebrant uma conta cocrente e informem. O verendor Pedro esclareceu, ainde, que o Executivo encuminhou uma Proposta de adesão aos bancos e se interessarem em confeceinnar os carlões possam se manifestar a fim de garantir à isonomia do processo, O vereador Cristiano externou o seu interesse em receber u resposta oficial por parte do Executivo, mesmo diante dos esclarecimentos truzidos pelos vereadores, O vereador Bruno esclareceu que em reunião com o Chefe do Executivo retificou n empenho desta Câmare, ao longo de diversas legislaturas, nã busca do benefício do auxilio transporte para us estudantes, O Secretário procedeu à leitura das seguintes Indicações: nº 24 e 2502014, de autoria do versador Pedro; nº 26 e 27/2014, de autoria do vereador Juliano; nº 23/2014, de autoria do versador Raimundo, O Presidente realizou sem intervalo. O Secretário fez a leitura dos seguintes Parecere: 



ê CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gorais, 89 - Centro - Manana - MG - 35420.000 

Www.camarademariana .mo.cov.br 

Projeto de Lei nº 04/2014, que eltera à Lej Municipal n.º 2.281/2013 que 
dispõe sobre o Plano Plurianual para ó Pericodo de 3014/2017, a Lei Municipal 
nº 2.727/2013 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias e gutoriza a 
úbertura de crédito Suplementar no nrçamento do exercício financeiro de 2014, C Presidente colocou este prejeto em única discussão, O veresdor Juliano 
Parabenizou o Executivo pelo projeto que destina recursos do PAC para a 
consirução de duas creckhes no muni 
Vale Verde e São Cristóvão. O vercador Ántônio Marcos comoboros com o 
vereador Juliano e afirmou que é necessária a construção de creches no baírro 
Rosirio e em alguns distritos como em Cachoeira do Brumado. O vereador Tosé 
Tarbas esclareceu que o projeto solicitando recursos para à construção dessas 
creches foi eluborado no período em que estava Secretário de Educação, foi 

. mais especificamente nos bairros 

assinado o termo de icordo pelo ex-prefeito Roberto Rodrigues e nesta gostão 
s ubras estão sendo executadas. O vereador Cristiano informou que o projeto 
foi apresentado em 2011; nº gestão do vereado: Geraldo Sales e foi conscguido 
ulravés de uma emenda parlamentar do deputado federal Reginaldo Lopes, hem 
como um recurso no importe de R$600,000,00 (seiscentos mil reais), e ressaltou 
alguns recursos e melhorias ot das pelo Município atravês dos PTOg 
do Governo Federul ao longo destes dez enos, O Presidente colocou este projeto 
em única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 05/2014, que altera à Lei Mi icipal n.º 2.281//2013 que dispõe sobre o 
Plano Plurianual pera o Período de 2014/2017, n Lei Municipal n.º2.737T/9013 
que dispõe sobre n Lei de Diretrizes Orçamentárias e autoriza a abertura de 
erédito especial no orçamento do exercício financeiro de 2014. O Presidente 
colocou este projeto em única discussão, O vereador Cristiano inforntou que os 
ônibus lares que serão adoi pelo icípio são udaptados para o 
uacolhimento de pessons com de 
projeto em única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade, O 
PFresidente parshenizou e verendor Cristiano pela solicitação que realizou ào 

L ivo de aquisiçã 
sobre acessibilidade realizada no ano passado. Leitura do Parecer ao Frojeto 
de Lei nº O62014, que  autoriza concessão de subvenções sociais às . 

iciência física, O Presidente colocou este 

de ônibus ' ilaprados numa audiência pública 
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s do ipio para o exercicio de 2014. 0 Presidente 
cou o projeto em única discussão. O vereador Juliano solicitou ao 

Executivo e à Secretaria de Cultura Ppara estudarem a possibilidade de 
realizarem o aumento do válor do repisse pare us escolas de samba, bem como 
seu adiantamento, vez que, segundo às agremiações, existe uma dificuldade de 
planejamento das escolas em razão dos Vepasses acontecerom às vêsperas do 
camaval e o velor não cobre todas as despesas. O vereador Pedro reaficmou & 
solicitação reslizada no Executivo do repasse tuambém pura õs blocos 
carnavalescos regularizados. O vercador Cristiano afinnou Qque, como membro 
da escola de samba do Barro Preto, entende que o repasse deveria ocorrer no 
mês de dezembro, mas para isso é necessário que & Executivo lance esta 
despesa no orçamento para prevalecer u partir do camaval seguinte, Reafirmou 
que é necessário que o Executivo válorize a cultura do Cimaval de Mariana, 
Pois neste ano de 2014 destinou apenas R$ 25,000,00(vinte e cinco mil) reais 
para cada Escola de Samba, l está j indo aproximad; R$ 
1.000.000 i0m milhão de Tesis) em shows com s Participação de músicos 
famosos para se aepresentarem durante o período carmavalesco na cidade, que 
não serão gratuitos e haverê cobranças de ingressos paru acesso, O vereador 
Pedro esclareceu que Muriana possuí um dos melhores carnavais da região e 
que n Execulivo não realiza o evento sozinho. Que não haverá alteração da 
programaçõo cultural anual do carnaval deste ano. Esclareceu, vinda, que por 
Muriana ser uma cidade histórica, como acontece em vutras cidades, não possuí 
locel apropriado para upresentação de grandes shows dai a utilização do espaço 
da Mina Del Rey, O vereador Fernando informou que o Chefe do Executivo 
esclareceu que o valor à ser arrecado com os ingressos deverá cobrir 
Praticamente todos 05 gastos com o evento na Minu Del Reyv que está Orçuado em 
aproximedemente R$).300,000,00 (um milhão e trezentos mil reais), No centro 
histórico será muntida & Programação normal com a apresentação de quairo 
shows por noile. O vereador José Jarbas entende que o camaval é um evento de 
tradição em Mariana e deveria manter o coráter farmiliar, assim, ecredita que 
huverá uma separação, teremos um carnavel Fara quem pode e quem não pode 
Pagar, Seu grande receio é que o camával da Mina Del Rey venha a En:crfbl'jg 
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negativamente no evento do centero histórico. Espera que realmente o shows 
progrumados para à Mina Det Rey sejam sustentáveis para que a população não 
u venha a pagar duas vezes, O vereídor Cristiano, por sua vez, espera mais. 
rTesponsabilidade do Executivo na aplicaçi tu público. Fsclarece que 
a isenção da resp da Câmara relati a prog ção do 
cumaval, já que à verba destinada uo Carmaval está dcmm do orçamento, 
todavia à forma da sua aplicação é de responsabilidade do Executivo. O 
vereador Antônio Marcos relembrou acerca da importância da SEBUTRNÇA Para 0s 
foliões, Esclareceu, ainda, que ns escolhas de locais maiores e fora do centro 
para à realização dos shows muaiores são estratégias tanto em Muriana como de 
Outras cidades históricas, Esclarece, ainda, que imuitas veres, embora 

. epós à realização dos shows almente tenham enfrentado resistênc 
conclui-se que a allemção dos locais trouxe melhorias, é necessário dar 
opertunidade ao novo para a evolução do evento, O Presidente colocou o 
projeto em única votação, sendo declared do por imid: 
Projeto de Lei nº 07/2014, que altera a Lei X—Íu" ipal n.º 2281/2013 que 
dispõe sobre o Plano Plurianual para o Periodo de 2014/201 7, à Lei Municipal 
nº2.727/2013 que dispõe sobre à Lei de Diretrizes Orçamentárias e uutoriza a 

ubertura dê crédito Supl, nm do exercicio fi iro de 2014 

para sinalizaçõão turistica, conforme temo de compromisso 

48201 L MTUR/CAIXA. O Presidente colocou o projeto em d 
O vereador Juliano esclareceu que este projeto conta com a pátceria do Govermo 
Federal « busca á melhoria na sinalização ia da cidade. Complementando, o 
vereador Cristiano informou que se trare de recurso do PAC, Programa do 
Govermo Federal, motivado pela Copa do Mundo, viabilizado por meio de 
emenda do d do federa] Reginaldo Lopes, O vercador Antênio 
Marcos enalteceu u qualidade do projeto de sinalização viária, O Presidente 
colocou o projetio em única votação, sendo declarado aprovado por 
unanimidade, O Presidente colocou o Requerimento nº 01/2014, d turia do 
vereador Cristiano, em única discussão. O veresdor Cristiano justificou a 
apresentação deste requerimento. O vereador Julieno afirmou ser mpomn'e o 

questionumento realizado pelo vereador Cristiuno no sentido de que é Exec e o
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venha a esclarecer os requisitos Fara a liberação de auxílios. O Presidente 
colocou este requerimento em única votação, sendo declaredo aprovado por 
unanimidude. Palavra livre. O Presidente declarou encerrada à Sessão às 
dezessete horas e trinta e nove minutos, Nada mais huvendo e, para constar, 
luvrou-se à presente Ata que, após lida e aprovadu, será assinada. / 


